

把人撞出四米多,看了一眼跑了

司机逃逸后若无其事继续卖菜,受伤少年至今未脱离危险

从2月22日下午跟父亲出门被撞后,17岁的小姚就一直处于重伤之中,至今仍在重症监护室,肇事的三轮车在撞人后停都没停就跑了,整整10天肇事司机才被交警找到。

小姚的家人和交警在为寻找肇事司机而焦灼时,肇事的王某却像没事人一样,依旧贩菜。被抓获当晚,民警将王某送进了拘留所。



小姚被撞倒在地受伤严重。天桥交警供图

本报记者 张泰来
实习生 张瑶

父子出门遛弯 孩子被车撞伤

3月3日下午4点左右,还乡店桥附近一自发形成的菜市场,买菜的市民不多。一辆警车突然在一菜摊前停了下来,民警奔着摊旁的摩托三轮走了过去。

“这车是你的吗?”“知道为什么找你吗?”面对民警,摊主王某一脸无辜,声称不知道警察为什么会找自己。当民警王鹏展示了一张视频截图后,王某顿时泄了气。

时间退回到2月22日下午两点左右,姚先生带着儿子小姚遛弯,两人顺着清河北路右侧非机动车道由西向东回家。走到生产桥西150米处时意外发生了。

一辆快速行驶的三轮摩托冲着两人开了过来,躲闪不及的小姚被撞出去四五米远,倒在地上。事发突然,姚先生一时呆在当地,等他缓过神来,让他愤怒的一幕发生了。“一辆三轮摩托,有牌但我没记住,车上一男一女,男的穿军大衣,女的带粉色头盔,回头看了一眼就跑了,一点也没停。”事后,姚先生向交警介绍,从孩子被撞后到三轮车消失,前后也就一分钟,他跑出去想追赶,但无济于事。姚先生赶紧报警,并拨打了120。

布控三次 嫌疑人始终未现身

民警赶到现场时,小姚已被送进医院。经初步检查,小姚颅脑重型损伤,额部血肿,胸部多发性骨折并气胸,伤势严重被送到了重症监护室。

高额的治疗费难住了姚先生。据了解,小姚4岁的时候生病脑部受过损伤,智力低于常人,为照顾孩子,姚先生放弃了工作,一家生活靠妻子摆地摊维持。肇事三轮车司机逃逸,高额的治疗费让他们犯了难。

得知这一情况后,天桥交警帮小姚申请了交通事故救助基金。王鹏介绍,事发当晚,民警调取了事发地的监控,但距离过远没有得到有效信息。随后,民警根据沿途监控视频,三天后锁定了肇事车辆。

王鹏说,车辆锁定,但悬挂的是一副临沂号牌,而且在前年已报废。肇事司机王某具备一定的反侦查能力,在逃跑过程中不仅变换了既定的行驶路线,而且让坐在一旁的妻子摘下了粉色的头盔换上了蓝色的头巾。

根据王某的活动规律,民警先后三次在他可能经过的路面布控均无结果。直到3月3日下午,案情迎来转机,王鹏在还乡店桥附近发现了路边摊位旁停放的三轮摩托上写着“喜力”二字,下车后又看到了摊主妻子带着的“半包围状的粉色头盔”。

治疗已花四万多 病情依旧不乐观

面对证据,王某交代了肇事逃逸的事实,王某济阳人,常年租住在在大鲁庄,跟妻子贩菜为生。2月22日,天刚下过雪,夫妻二人在匡山蔬菜批发市场进了菜,打算去还乡店摆摊售卖。

在行驶至清河北路生产桥时,王某也发现了前方的姚先生父子,注意到小姚走路的姿态不同于常人。当时,在王某前方有一辆黑色轿车。

“王某打算超车,但他估错了轿车与小姚之间的距离,在超车的过程中,摩托车刮了轿车的倒车镜,并将小姚撞倒。”王鹏说,可能车损不大,轿车驾驶人并没有报警。王某在事发后选择了逃逸。

为何不下车救人而逃跑?王某称考虑到没有驾驶证,而且三轮摩托是顶账来的没有正当手续,害怕承担责任。

小姚至今仍在重症监护室,“时而昏迷,时而清醒,但不能说话”,目前姚家已经花费治疗费40000余元,无力支撑后续治疗。在被抓之前,肇事司机王某却跟没事人一般依旧跟妻子贩菜,仿佛一切都没有发生过一样。

涉嫌交通肇事逃逸,3日晚,天桥交警将王某送进了拘留所。目前,天桥交警还在对此案件进行进一步的调查。

人寿保险、齐鲁晚报、老年大学、圣贝口腔联合发起3.15质量月·市民放心种牙行动

种植牙补贴真给力 每颗能省9000块

拨打电话87878000,立即申请价值780元免费口腔健康检查礼包

“我牙缺失5颗,能申领多少种牙补贴”,“我三姐周二来种了3颗牙少花了近2万,还送种植牙保险,她说种牙放心又省钱,我也想申请补贴”……据悉,由中国人寿保险公司、齐鲁晚报、济南老年大学纬北分校、圣贝慈善基金会、济南圣贝口腔医院各单位联合推出的“3.15质量月·市民放心种牙行动”公益活动启动两天来,87878000申领补贴热线就响个不停,种植牙补贴深受百姓青睐。

据悉,本次“315质量

月·市民放心种牙行动”公益活动为响应医疗体系要满足更多人群健康需求,让缺牙市民不再对高昂的种植费用望而却步,让老百姓种得起种植牙。3月7日至31日期间所有参与活动的缺牙市民,每颗种植牙将享受2000—9000元的高额补贴。

为了保证种牙质量,本月所有在济南圣贝口腔医院种植牙的患者,将由中国人寿保险公司提供种植牙保险——“康齿保”。与此同时,德国弗莱

堡大学特聘专家黄国伦、原首都医科大学附属口腔医院科主任刘希云、韩国庆北大学齿科博士崔容硕、原济南市口腔医院副院长王辉东组成“康齿保”专家团亲临济南会诊。让缺牙者享受优惠的同时保证种植品质。

单颗或多颗牙齿缺失、全口或半口牙齿缺失、牙齿松动、活动假牙不适、活动牙修复失败、烤瓷牙失败者,赶紧致电87878000,重获一口“吃嘛嘛香”的好牙!

活动详情:

1. 报名活动的牙缺失老人可免费领取价值780元的口腔检查健康礼包。
2. 参与活动的市民,每颗种植牙还将享受2000—9000元不等的补贴。
3. 首个种植牙保险——“康齿保”专家团专家将亲临济南会诊,进行种植牙患者还将获得由中国人寿保险公司提供的质量保险。

首个种植牙保险——“康齿保”

会诊专家团
想种牙?拨打电话87878000
大牌专家亲自会诊



黄国伦
教授

德国弗莱堡大学口腔医学院名誉教授
坐诊时间:3月10日、11日
擅长领域:无痛微创种植,专研微创种植十余年,在世界各地有着大量的微创种植案例,深受业界追捧。



王辉东
教授

原济南市口腔医院副院长
坐诊时间:3月9日、11日
擅长领域:即刻种植、无痛种植,在疑难种植修复方面颇有建树,在困难阻生齿拔除、口腔颌面外科疾病诊断治疗方面经验丰富。



刘希云
教授

原首都医科大学附属口腔医院口腔科主任
擅长领域:无痛微创种植,复杂疑难种植,在引导骨组织再生技术方面有真知灼见,深受广大患者信赖。

种新牙 找20年种植经验的老专家

“微创种植一代宗师”黄国伦博士明日来济亲诊

都说“笑一笑,十年少”,年近70岁的李阿姨给人的印象就是“未见其人先闻其笑”,外表看起来只有50岁出头的李阿姨说:“我看着年轻一方面是因为心态好,另一方面就是种植牙的功劳。”

种植牙更显年轻 一用就是十多年

2007年,李阿姨因为蛀牙导致4颗牙齿脱落,影响吃饭咀嚼,受尽缺牙苦。一次偶然的李阿姨跟随老公去北京探亲,了解到了种植牙。当时李阿姨犹豫要不要种,因为周围没有人种过,好



图为黄国伦博士为患者实施微创种植术

用不好心里没底。想想去,李阿姨心一横:“我不甘心一直缺牙,就做第一个吃螃蟹的人!”

如今10多年过去,李阿姨

的种植牙依然“坚守岗位”,一口整齐漂亮的牙齿,也让年近花甲的李阿姨在同龄人面前容光焕发,显得年轻许多,吃饭咀嚼更是倍儿好用。

种新牙投资健康 认准20年老专家

“种植牙和真牙一样牢固,使用寿命又长。虽然价格相对贵一些,但放长远了看,还是种植牙最划算!”在谈起种植牙时,李阿姨俨然是半个专家了。昨天,李阿姨打电话预约了黄国伦博士看牙,正是打算将过年时脱落的两颗牙齿种上。

之所以选择圣贝种牙,因为去年李阿姨的一位老同事就是找的黄国伦博士,十分钟就种上一颗牙,也不疼,种的牙齿非常满意。而且听说,黄博士不仅开展种植牙20余年,是权威“老”专家,还是微创种植大师,看报纸上说黄博士要来赶紧打电话预约了。